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Jako již tradičně budou zdobit všechny komnaty zámku nejrůznější vánoční stromečky.
Tentokrát s tématem Cesta kolem světa. Zavítejte spolu s kostýmovanými průvodci do
nejrůznějších koutů země a seznamte se při vánoční prohlídce s tradicemi zemí blízkých i
vzdálených. Dovolte si snít. Dovolte si zastavit. Zastavte se na středočeském zámku Loučeň
v době od 23. listopadu tohoto roku do 23. ledna roku 2025 a nahlédněte do tajů vánočních
zvyků po světě. Pokud by to někomu připadalo málo, stavte se tady v sobotu 30. listopadu
2024, kdy navíc proběhne Křest největšího adventního věnce v České republice.

„Advent na zámku Loučeň zahájíme 30.11. od 16. hodin krásným rituálem, při kterém andělé
rozsvěcí svíce na věnci a žehnají klid a lásku pro celé předvánoční období. Její Milost Bílá Paní
loučeňská, Paní Terezie Berková z Dubé na Loučeni zahájí spolu s anděly ten pravý vánoční čas,“
uvádí Kateřina Šrámková, CEO zámku Loučeň. „I v tento den bude zámecký areál otevřen již od
10:00 hodin, můžete tak zažít prohlídku „Příběh vánočního stromečku", zadovádět si v parku mezi
labyrinty a bludišti nebo si v dílničce dozdobit vlastní vánoční ozdobu. V areálu jsou otevřeny dvě
restaurace. Lze si ale opéct i buřty na venkovním ohništi. V 17:00 zakončíme den světelně hudební
show. Prohlídku doporučujeme zakoupit předem na: https://tickets.zamekloucen.cz/vstupenky.
Vstupné pouze na venkovní program a do parku s labyrinty je 150 Kč. V ceně vstupenky na „Příběh
vánočního stromečku" je i venkovní program,“ dodává Kateřina Šrámková.

Příběh vánočního stromečku

Sedmý ročník Příběhu vánočního stromečku, letos s podtitulem Cesta kolem světa, začíná již 23.
listopadu. Vánoční atmosféra, nazdobené stromečky, ozdoby všech tvarů a barev i průvodci v
kostýmech na vás budou čekat každý den v týdnu, včetně sobot a nedělí, až do 23. ledna 2025.
Celkem 20 stromečků nazdobených stovkami ozdob potěší oči dětí i dospělých. Můžete se těšit mimo
jiné na Cestovatelský, Louskáčkový, Africký, Viktoriánský nebo Befanový stromeček. Že nevíte, kdo
je Befana, tak na Zámku Loučeň se to letos dozvíte. Všechny stromečky jsou úplně nové, s novým
tématem a ozdobami. Všechny ozdoby jsou české a ty skleněné foukané pochází ze sesterské firmy
Koulier z Oflendy. Kromě prohlídek na vás čeká dílna, kde si můžete nazdobit vlastní ozdobu nebo si
nějakou zakoupit domů.

Největší adventní věnec i světelná show

Od první adventní soboty lze na nádvoří zámku obdivovat největší adventní věnec v Česku. Současně
bude na zámek promítána světelně-hudební show každý den od 17:00.

Kdy je ten nejlepší čas na návštěvu?

Dopolední prohlídky Příběhu vánočního stromečku jsou určeny zejména školním skupinám. Seznámit
se s příběhem Vánoc mohou přijet žáci mateřských a základních škol až do vánočních prázdnin.
Zámek Loučeň je pro veřejnost otevřen každý den (i v pondělí), včetně Štědrého dne, vánočních
svátků i Nového roku. Doporučovány jsou velmi oblíbené večerní prohlídky zámku, které probíhají
každou sobotu až do 30.12.2024.

Zámek Loučeň je jednou z nejnavštěvovanějších památek ve Středočeském kraji. Zámek, postavený



na počátku 18. století a vlastněný rody Valdštejnů, Furstenberků a Thurn-Taxisů, je provozovaný
společností Zámek Loučeň a.s. a od 7. 7. 2007. je přístupný veřejnosti. Lákadlem pro návštěvníky je
kromě prohlídek s kostýmovanými průvodci rozlehlý romantický anglický park s labyrintáriem,
unikátní kolekcí 12 labyrintnů a bludišť, postavené dle návrhu britského projektanta Adriana
Fishera. Celý zámecký areál je památkově chráněný. https://www.zamekloucen.cz/. 12. královský
labyrint, který na Loučeni vznikl při příležitosti 700 let od narození Karla IV., má velikost, tvar i
symboliku inspirovanou labyrintem katedrály v Chartres. Loučenský areál je ideálním místem s
kvalitním kongresovým zázemím a gastronomickými zážitky. Zámecké prostory i park se hodí ke
slavnostním banketům, velkým i malým konferencím. Blízkost hlavního města zaručuje snadnou
dopravní dostupnost. Destinace nabízí městské služby s venkovskou srdečností. Na zámku v Loučeni
se ocitnou návštěvníci na místě plné zeleně a čerstvého vzduchu, kde lze realizovat vlastní aktivity,
včetně pohybového fitness, tvůrčích dílen, hudebních produkcí, kostýmovaných eventů. O vynikající
večeři se postarají v zámecké restauraci, kde si zájemci mohou dát i místní specialitu Čápy s mákem.
Zámek Loučeň je otevřený všem nápadům, lze zde realizovat doslova cokoli. Je známý také svými
Family days, na které se sjíždějí rodiny z celé republiky. Nabízí totiž rovněž zázemí pro rodinnou
dovolenou. Je ideálním místem nejenom pro oblíbené piknikování, kdekoli se Vám zlíbí, ale jeho
odlehlé části se výborně hodí k meditacím, cvičení jógy, chůzi či běhání po konferenci nebo team
buildingu. Park poskytuje řadu aktivit jak pro dospělé, tak děti.
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